



Коллективный портрет на фоне истории

Наталья БЕРЕЗНЯКОВА

Любая газета из номера в номер рассказывает о знаменательных событиях в судьбах людей, об успехах и проблемах, о радостях и горестях... И очень редко пишет о себе самой, разве уж появится значительный повод.

Сегодня повод есть - старшей городской газете исполнилось 80 лет! Нынешний выпуск - 18439-й. И пусть число не круглое, зато солидное, весомое. Вот только точное количество экземпляров, увидевших свет за восемь десятилетий, подсчету не поддается. Зато газетных подшивок за это время собрано предостаточно: под их весом прогибаются полки редакционных стеллажей. Мы решили сфотографироваться в честь юбилея на их фоне. Это - летопись городской жизни, это - история Первоуральска, это имена тысяч первоуральцев, рассказы о которых бережно хранят пожелтевшие газетные странички.

Мало кто помнит первое название городского печатного издания - "Голос ударника". Зато многие по привычке все еще

называют газету "Подзнаменкой". Более молодые горожане знают нас как "Вечерний Первоуральск". Да, все это - мы, дружный коллектив, который каждым очередным газетным номером пополняет копилку истории города.

Большинство журналистов Первоуральска в разное время связали творческую судьбу с городской газетой. Одни работали здесь, другие, являясь сотрудниками иных изданий, публиковали и в нашей газете свои материалы. Спасибо всем, кому на разных этапах творческой судьбы было с "Подзнаменкой" - "Вечеркой" по пути. В этом праздничном выпуске многие из них вспоминают "свою" городскую газету, не жалея в ее адрес добрых слов.

Увы, нет рядом с нами в этот день многих коллег, чьи имена давно стали симво-

лами первоуральской прессы. Но зато они - неотъемлемая часть газетной истории.

Сегодня "Вечерний Первоуральск" - это прочный сплав качественной классической журналистики, высокого профессионализма дизайнеров, корректоров, коммерческой хватки специалистов по рекламе и маркетингу. В ряду муниципальных изданий Свердловской области наша газета уверенно занимает одно из ведущих мест, регулярно становясь лауреатом различных профессиональных конкурсов.

И все же газета - ничто без ее верных помощников - читателей. Они - неисчерпаемый кладезь мнений, советов, но самое главное - тем для журналистских выступлений. И пусть порой читательские отклики нас веселят, возмущают или незаслуженно огорчают, спасибо уже за одно

то, что они есть: значит, очередной номер не остался незамеченным. Значит, наш общий труд не напрасен.

Мы привыкли работать в особом ритме. Чтобы ни произошло: внезапная болезнь автора, компьютерный сбой или коммунальная авария - следующий номер обязательно увидит свет. В выходные или праздники, в мороз или под пальцем солнцем, ранним утром или ближе к ночи - корреспонденты городской газеты в любой момент готовы рассказать первоуральцам обо всем, что происходит в городе. Да, печатное издание проигрывает электронным СМИ в оперативности, но уж в ответственности за все написанное с ним никто не сравнится. По сути, газета - официальный документ, которым охотно пользуются краеведы, школьники, студенты и многие другие.

Каждый работник нашего коллектива обеими руками подпишет под известной журналистской шуткой:

**Если трудиться ты в газете,
Навсегда забудь о покое.
Ты за все на свете в ответе:
За хорошее и за плохое.**

С юбилеем, "Вечерка"! Пусть в твоей истории сохранится все. Но хорошего все-таки чуточку больше...